
Багатоцільова грошова допомога
(MPCA) та підготовка до зими 2024

Болгарії

Програма багатоцільової грошової допомоги  УВКБ ООН в Болгарії спрямована на
надання фінансової підтримки вразливим домогосподарствам біженців у Болгарії,
допомагаючи їм задовольнити свої основні потреби та підвищити рівень
самозабезпеченості, з особливим акцентом на зимові місяці, шляхом надання
одноразової екстреної грошової допомоги на зимові витрати у 2024 році.

Грошова допомога доступна біженцям з України; біженцям з інших країн,та  особам
без громадянства.

Цільова група: особи, раніше зареєстровані в базі даних УВКБ ООН та партнерів УВКБ
ООН. У разі необхідності отримання додаткової інформації або особистої перевірки,
партнер УВКБ ООН - Болгарський Червоний Хрест - зв'яжеться з вами для отримання
необхідної інформації.

Скільки коштує грошова допомога?

Грошова допомога буде одноразовою виплатою в розмірі 900 левів на
домогосподарство. Це включає 400 левів для базової багатоцільової грошової
допомоги та 500 левів для зимової допомоги.



Для отримання додаткової інформації відвідайте сторінку допомоги УВКБ ООН в Болгарії:
Допомога та послуги - УВКБ ООН в Болгарії.

Остання інформація про цю програму буде публікуватися на нашому Telegram-каналі та на
нашому каналі WhatsApp.

Вся допомога УВКБ ООН є безкоштовною. УВКБ ООН в Болгарії
WhatsApp-канал 

УВКБ ООН в Болгарії
Telegram-канал

Терміни: 

З листопада по грудень 2024 року сім'ї, які відповідають критеріям, отримають
повідомлення через SMS на свій номер мобільного телефону. У цьому SMS буде
підтверджено, як ви можете отримати готівку через Western Union.

Хто має право на отримання допомоги?

Домогосподарства з високим коефіцієнтом утриманців. До уваги беруться сім'ї, які
мають велику кількість утриманців, таких як діти, люди похилого віку або вразливі
дорослі, порівняно з незалежними самодостатніми дорослими членами сім'ї.
Домогосподарства з принаймні однією специфічною потребою (вразливі місця, такі як
інвалідність, серйозні захворювання, особливі потреби).
Домогосподарства, що складаються лише з однієї особи похилого віку (60 років і
старше).
Домогосподарства з дітьми шкільного віку - від 6 до 17 років - додатково отримають
300 левів на дитину (див. інформацію про програму «Гроші на освіту»).

https://help.unhcr.org/bulgaria/assistance-and-services/

